
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      
Data da Reunião: 19/07/2023       

Hora início: 09:00 Hora fim: 09:40   
 

   

Local: Reunião online – transmitida pela plataforma Microsoft Teams       

Município envolvido: Rio Negrinho/SC       

Assuntos: Apresentação do Plano de Ações Estratégicas à comissão 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

Elaine Cristina Schoeffel Butron Membro da comissão   

Felipe Ruckel Bail Membro da comissão   

Daniela Hübner de Lima Membro da comissão   

Tiago Eduardo Lenz Prefeitura Municipal de Rio Negrinho   

Giorgio Prefeitura Municipal de Rio Negrinho   

Edson Plazido Prefeitura Municipal de Rio Negrinho   

Erlane Silva Prefeitura Municipal de Rio Negrinho   

Gustavo Prefeitura Municipal de Rio Negrinho   

Tiago Prefeitura Municipal de Rio Negrinho   

Danielle Cantuária Prefeitura Municipal de Rio Negrinho   

Lívia Prefeitura Municipal de Rio Negrinho   

Beatriz Prefeitura Municipal de Rio Negrinho   

Gesiane Heusser Lermen CINCATARINA gesiane@cincatarina.sc.gov.br  

Matheus Bianchin CINCATARINA matheus@cincatarina.sc.gov.br  

Tainara Aparecida Xavier CINCATARINA tainara@cincatarina.sc.gov.br  
               

NOTAS DE REUNIÃO 

A reunião iniciou as 09:00, com a fala da Sra. Gesiane Heusser Lermen, saudando os presentes e dando as primeiras 
informações sobre a elaboração do Plano de Rotas Acessíveis de Rio Negrinho. Em seguida, o Sr. Matheus Bianchin realizou 
a apresentação do Plano de Ações Estratégicas, elencando as propostas mais importantes para o município correspondente 
deste Plano. Finalizada a apresentação, a Sra. Daniela solicitou o encaminhamento da apresentação, bem como dos mapas 
que foram elaborados, a fim de melhor análise pela comissão. Após isso, a Sra. Daniela realizou mais algumas observações 
e apontou algumas dúvidas sobre os processos subsequentes à esta reunião, sendo esclarecidos pela Sra. Gesiane e Sr. 
Matheus. Por fim, ficou acordado entre os presentes a apreciação do material, bem como devolução deste, no prazo de 15 
dias corridos a esta reunião, fixando-se o prazo final para 03/08/2023 (três de agosto de dois mil e vinte e três), a fim de ser 
realizada nova reunião para sanar novas dúvidas e discutir proposições. Realizados estes alinhamentos, a reunião foi 
encerrada no horário de 09:40. 
Próximos passos da comissão: 
1- Devolutiva do Plano de Ações enviado com dúvidas e sugestões; 
Próximos passos do CINCATARINA: 
1. Publicidade desta reunião e alinhar nova reunião para devolutiva do material; 

 


